EEK — Szamtani és mértani sorozatok 14. Feladatlap
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Szamtani:

Szamitsa ki a kétjegyli paros szdmok Osszegét!

Egy szinhazi néz6téren 30 sor van. Minden sorban 2-vel tdbben férnek el, mint az el6z6ben. Hany ember
fér el a nézo6téren, ha a 15. sorban 50 féréhely van?

Mennyi azoknak a 100 és 500 k6zé es6 egész szamoknak az dsszege, amelyek 5-tel osztva 3-at adnak
maradékul?

Egy szamtani sorozatban az elsd tag n, az els6 n tagjanak dsszege 96. Mekkora az n?

Ha egy haromszog szogei egy szdmtani sorozat egymads utani tagjai, akkor a haromszognek van 60°-os
szoge. Igaz-¢ az allitas?

Egy szamtani sorozat 6tddik és elsd tagjanak kiilonbsége 12, dsszege 22. Mekkora az elsé tagja és a
differenciaja?

Egy derékszogli haromszog oldalai egy szamtani sorozat harom szomszédos tagjat alkotjak, melynek a
kiilonbsége 3 cm. Mekkorak a haromszdg hegyesszogei?

Egy 379 oldalas konyvet szeretnénk elolvasni. Ha az els6 napon 19 oldalt, majd minden nap az el6z6
napinal 18 oldallal tobbet olvasunk, akkor hany nap alatt sikeriil kiolvasni a kdnyvet?

Egy konyvszekrényben 7 polc van. A legals6 polcon 51 kdnyv van, és minden tovabbi polcon 3-mal
kevesebb, mint az alatta levon. Hany konyv van ebben a kdnyvszekrényben?

Mértani:
Egy mértani sorozat masodik tagja 3, hatodik tagja 12. Mennyi a sorozat tizedik tagja?
Lehetnek-e egy mértani sorozat tagjai. \/5 ;25 \/g

Egy mértani sorozat els négy tagjanak az dsszege 15. A masodik, a harmadik, a negyedik, és az 6tddik tag
Osszege pedig 30. Melyik ez a sorozat?

Egy mértani sorozat els6 harom tagjanak az dsszege 112. A kovetkez0 harom tag dsszege pedig 14. Melyik
ez a sorozat?

Egy mértani sorozat harmadik és negyedik tagjanak 6sszege 80, az 6tddik és harmadik tagjanak
kiilonbsége 240. Melyik ez a sorozat?

. Egy mértani sorozat harom egymast koveto tagjanak osszege 105. A masodik tagbdl az elsot kivonva 15-
ot kapunk. Adja meg a sorozatot!

. Egy mértani sorozat 6. és 7. tagjanak 6sszege, valamint 8.és 6. tagjanak kiilonbsége egyarant 96-tal
egyenld; és az elso n tag dsszege 1023. Mekkora az n ?

. Egy jokora vékony lapot felébe hajtok, aztdn megint, és jbol.

Hany réteget kapok 8 hajtas esetén?

Hany hajtas utan keletkezik 64 réteg?

. Lehet-e egy haromszdg oldalainak hossza egy mértani sorozat 3 egymast kdveto tagja? Lehet-e a sorozat
hanyadosa 1,7? Valaszait indokolja!

Az Bgyesiilt Miivek termelése a Kivalé Uzem termelésének 80%-a.A Miivek termelése évi 10%-kal, az
Uzemé évi 6%-kal n. Hany év mulva lesz a két gyar termelése egyforma?

. Egy 11j gép ara 200 000 Ft. Elhasznalodas és elavulas miatt évenként 20%-os értékcsokkenést figyelembe
véve, mennyit ér a gép 4 év mulva? Hany év mulva csdkken a gép értéke az eredeti érték harmadara?

Egy sertéshizlaldaban 2500 sertés van. A mindenkori allatallomany évenként 5%-kal gyarapszik, de
kétévenként a meglévo allomany 3%-at levagjak. Mennyi allat lesz 12 év mualva?

. Bankba tettem pénzemet. Hany év alatt n6 kb. 6tszordsére a betett 6sszeg, ha a bank mindvégig évi 9%-o0s
kamatot fizet?

. Mennyi volt az éves kamatlab, ha 2 milli6 Ft-ot egy szamlan kamatoztatunk, és harom év mulva

2 590 058 Ft-ot vehetiink fel?

Vegyes:
Hatarozza meg a 3 elsd 50 pozitiv egész kitevdjii hatvanyanak
a) Osszegét b) szorzatat!

Egy szamtani sorozat els6 harom tagjanak 6sszege 24. Ha az els6 taghoz 1-et, a masodikhoz 2-t, a
harmadikhoz 35-6t adunk, egy mértani sorozat szomszédos tagjait kapjuk. Hatarozza meg a szamtani
sorozatot!
Egy mértani sorozat els6 harom tagjanak sszege 26. Ha az elso taghoz 1-et, a masodikhoz 6-ot, a
harmadikhoz 3-at adunk, egy szdmtani sorozat szomszédos tagjaihoz jutunk. Hatarozza meg a mértani
sorozatot!
. Egy szamtani sorozat els6 Gt tagjanak dsszege 25. Az elsd, masodik és 6todik tag ebben a sorrendben, egy
mértani sorozat szomszédos tagjai. Mennyi a,, d és q?

Egy pozitiv tagi mértani sorozat elsé és harmadik tagjanak szorzata 36. Egy szamtani sorozat elsd tagja
egyenld a mértani sorozat masodik tagjaval. A sorozat kiilonbsége 4, els6 néhany tagjanak dsszege pedig
70. Mennyi ez a néhany tag?



